



## **В Бессоновском районе местный житель осужден за совершение полового преступления в отношении несовершеннолетней племянницы**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 30-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, достигшим двенадцатилетнего возраста, но не достигшим четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что мужчина у себя в квартире в одном из сел Бессоновского района неоднократно вступал в половую связь с 13-летней дочерью своей двоюродной сестры, достоверно зная о ее возрасте. О произошедшем девочка сообщила в правоохранительные органы.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

26 Августа 2015

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/961126>